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江西育华学校七年级下数学期末考试卷

一、选择题(共 8 个小题，每小题 3分，共 24 分)

1.下列调查中，适宜采用全而调查(普查)方式的是( )

A.对全国中学生心理健康现状的调查 B.对我国首架大型民用飞机零部件的检查

C.对我市市民实施低碳生活情况的调查 D.对市场上的冰淇淋质量的调查

2.下列命题中，属于真命题的是( )

A.互补的角是邻补角 B.在同一平面内，如果 cbba  ， ，则 ca 

C.同位角相等 D.在同一平面内，如果 a//cb//c，a//b ，则

3.若 yx＞ ，则下列式子错误的是( )

A. 3-y3-x ＞ B. y-3x-3 ＞ C. y2-x2- ＜ D. 3-y3x ＞

4.在平面坐标系内，点 A 位于第二象限，距离 x 轴 1 个单位长度，距离 y 轴 4

个单位长度，则点 A的坐标为( )

A.  4,1 B.  14- ， C.  4-1- ， D.  1-4，

5.已知 5325.0151.0472.21.15147.151.1 333  ，， ，则 3 1510 ( )

A. 24.72 B.53.25 C.11.47 D.114.7

6.已知






0z-y3-x

0z3-y3-x4
，那么 x： y： z为( )

A.2：（-1）：3 B.6：1：9

C.6：（-1）：9 D.1：（
9
1- ）：

3
2

7.如右图， AB ∥ EF ，那么  CEFACEBAC ( )

A. 180 B. 270 C. 360 D. 540

8.关于 x 的不等式
m
9

m
x

m
x31  ＞ 的解都是与关于 x 的不等式

3
m2-x1x 

 ＞ 的

解，则m的取值范围是( )

A. 7m0 ＜ B. 0m7m 且＜ C. 7m  D. 0m7m  且

二、填空题(共 6 个小题，每小题 3分，满分 18 分)

9.一组 99 个数的数据：l,2，3,4，…，99，如果组距为 10，那么组数是 .

10.已知关于 x的不等式组


 

ax
5x

＞
无解，则 a 的取值范围为 .

11.计算：  22222 .
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12.二元一次方程 7yx2  的正整数解的个数有 .

13.在关于 321 xxx ，， 的方程组













313

232

121

axx
axx
axx

中，如果 123 aaa ＜＜ ，

那么将 321 xxx ，， 从小到大排列为 .

14.如图，三角形 ABC 中  70BAC ，点D是射线 BC 上一点

(不与点 CB、 重合)，DE ∥ AB 交直线 AC 于 E ,DF ∥ AC
交直线 AB 于 F ，则 FDE .

三、解答题(共 4小题，每小题 6分，共 24 分)

l5.（1）解不等式：   42-x3-x  （2）解方程组
 
   








　　②

　　　①

5x31-y5
5y1-x3

16.解不等式组

 







 ②

①＜

           1x3
2

3-x
  x         -81-x3-1

，并把它的解集表示在数轴上.

17.已知关于 yx、 的方程组







ky3x2
2ky5x3
的解满足 5yx2- ＜＜  ，求 k的取值

范围.

18.某校举行全体学生“汉字听写”比赛，每位学生听写汉字 39 个.随机抽取了

部分学生的听写结果，绘制成如下的图表.

A

B C
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根据以上信息完成下列问题：

(1)统计表中的 m ， n ；

(2)补全条形统计图；

(3)已知该校共有 900 名学生，如果听写正确的字的个数少于 24 个定为不合格，

请你估计该校本次听写比赛不合格的学生人数.

四、解答题(共 3小题，每小题 8纵共 24分)

19.某公司要将 100 吨货物运往 A地销售，计划租用甲、乙两种型号的汽车共 6

辆一次将货物全部运走.其中每辆甲型汽车每次最多能装该种货物 16 吨，每辆乙

型汽车每次最多能装该种货物 18 吨.已知租用 1辆甲型汽车和 2辆乙型汽车需

2500 元；租用 2辆甲型汽车和 1辆乙型汽车需 2450 元，且同一型号的汽车每辆

租车费用相同.

（1）求租用 1辆甲型汽车、1辆乙型汽车的费用分别要多少钱?

（2）若该公司计划租车总费用不超过 5000 元，则共有几种租车方案?并求出最

低的租车费.

20.如图，三角形 ABC 中，  90C ，点D 是 AB 上任意一点，

ACDCDE  ,DE 交 AB 于 E .

(1)依题意补全图形；

(2)猜想DE 与 BC 的位置关系，并证明；
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(3)若  40A ，  35ACD ，求 CDB 的度数.

21.一般情况下不成立，但有些数可以使它成立，例如： 0ba  .我们称使得

63
ba

6
b

3
a




 成立的一对数 ba， 为“相伴数对”，记为  ba， .

（1）若  b1， 是“相伴数对”，求b 的值；

（2）写出一个“相伴数对”  ba， ，其中 0a  ，且 1a  ；

（3）若  nm， 是“相伴数对”，求代数式   5-n32-m4-n
4

27-m 的值.

五、解答题(共 10 分)

22.如图 1，在平面直角坐标系中，第一象限内长方形 ABCD , AB ∥ y轴，点

 1,1A ，点  ba，C ，满足 03-b5-a  .

（1）求长方形 ABCD 的面积.

（2）长方形 ABCD 以每秒 1个单位长度的速度向右平移，设运动时间为 t 秒.当

三角形OAC 的面积为
2
1
时，求 t 的值.

（3）在平面直角坐标系，对于点  yx，P ，我们把点  1x1y-'  ，P 叫做点P 的

伴随点，已知点 1A 的伴随点是 2A ,点 2A 的伴随点是 3A ，点 3A 的伴随点是 4A ，…，

这样依次得到点 1A ， 2A ， 3A ，…， nA .

A

B C
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①若点 1A 的坐标为  1,3 ，则点 3A 的坐标为 ，点 2017A 的坐标

为 .

②若点 1A 的坐标为  ba， ，对于任意的正整数 n ，点 nA 均在 x轴上方，则 ba， 应

满足的条件为 .

获取二中、三中、西湖十校联考试卷请添

加“初二君朱老师”微信


